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… el tema de Protección Civil en las políticas públicas de México. 

 

Entonces, ya tenemos una lista mucho más amplia, que nosotros les haríamos llegar a los integrantes de 

la comisión, para que ustedes puedan; porque muchos de ustedes, afortunadamente participan en otras 

comisiones. Entonces, en ese sentido pudieran ayudarnos, y la principal, que es la del 115, que es una 

reforma constitucional en la que vamos a dar un debate; ya platicamos un poco con la Comisión de 

Puntos Constitucionales, y con los dictaminadores, que están un poco reacios al tema. 

 

Pero ellos también nos han estado apoyando con elementos de convicción, para que sí se pueda dar, y 

obvio, nosotros les presentaríamos a ustedes, de manera individual a cada diputado, todo ese material, 

para que también nos puedan apoyar a impulsarla, porque sería darle a los municipios la herramienta 

específica que necesitan para poder atender, como gobierno local de primera instancia, los temas de 

Gestión Integral de Riesgos en su municipio y en su entidad federativa. 

 

Entonces, en ese sentido quiero decirle, diputada presidenta que la tarea es todavía mucho más amplia, 

y que ya haremos llegar la retroalimentación de la propuesta que hicimos que PNUD nos hace para 

mejorar, pero yo creo que va a ser de un gran éxito, porque no es –insisto– reformar todas las leyes, 

sino son algunos puntos específicos de esos documentos. 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Pues muchísimas gracias, Claudia. Muchas 

gracias, Javier; muchas gracias, Edgar; es un gusto y un honor tenerlos aquí, y obviamente, vamos a 

acordar con mis compañeras y con mis compañeros las fechas de esas propuestas que ustedes dejan 

sobre la mesa, y les haremos llegar, por supuesto, para su revisión de agenda y para instrumentarlo de 

la mejor manera. Muchísimas gracias. 

 

El ciudadano Javier : Gracias a ustedes, de verdad, por recibirnos. Yo creo 

que se abre, sienta un precedente buenísimo. Fines de agosto, principios de septiembre es aceptable, 

para nosotros; ustedes definan. 
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Mi recomendación nada más es que la otra parte jurídica también la empecemos a ver lo antes posible; 

lleva su tiempo es un organismo internacional… 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: …el convenio… 

 

El ciudadano Javier  : …es un camino larguito, pero se puede sacar para 

esas fechas; empezamos muy pronto.  

 

Decirles que ya tenemos contacto con varias y varios de ustedes. Nuestra dirección –ahorita comparto 

yo alguna tarjeta, porque no traje demasiadas–, pero dejarlas; ya hemos tenido contacto, tanto con la 

diputada, como con Noemí, que no veo acá, pero muchos saludos a ella también. Y nada pues, que 

estamos a la orden, para consultas que a lo mejor en este momento nos surgieron, pero que en el 

camino antes – ¿oye, vas a incluir tal tema? Oye, yo además estoy en otra comisión, me interesa meter 

éste.  

 

Por favor, con toda confianza, porque esto se va a ir nutriendo participativamente. Estamos a la orden. 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Gracias, Javier. El Protocolo de Género, que 

también lo tenemos sobre la mesa, que lo compartiré con mis compañeros, sobre todo de las 

Comisiones de Desarrollo Social y de Equidad y Género, y nosotros. Seríamos tres comisiones, y una 

vez acordado con las presidencias, pues yo también a mis compañeras y a mis compañeros estoy segura 

de que les dará muchísimos gusto, porque será un gran éxito, y creo que será lo que presentaremos en 

el Foro Mundial. Listo. Muchísimas gracias, bienvenidos.  

 

Le pido a la secretaria, me haga favor de acompañarles, y a los diputados, si tienen alguna tarjeta, para 

que Javier se las lleve, pues va a ser muchísimo mejor, por la interlocución directa. 
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El secretario diputado : Bien presidenta. Pues no hay ningún otro diputado 

que quiera hacer uso en asuntos generales. Sí.  

 

El diputado : … 

 

El secretario diputado : Bueno. 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: ¿Es de los temas de ONU, para pedirle? Okey, 

okey… 

 

Yo creo que estamos en asuntos generales, porque les quiero explicar. Como todavía no teníamos el 

quórum correspondiente dimos inicio con asuntos generales, con la presencia de nuestros amigos 

representantes de PNUD. Pero asuntos generales tendríamos que dejarlo al final es muy rápido, 

solamente vamos a la revisión de nuestros asuntos de acta. 

 

No tenemos temas, porque como ustedes saben hemos estado en permanente, y la permanente no hay 

los temas de iniciativas. Entonces, si me lo permiten, le voy a pedir al diputado secretario dar 

rápidamente inicio, y nos vamos a asuntos generales, para que podamos finalizar nuestros trabajos de 

comisión. 

 

El secretario diputado : Muy bien. Le informo, presidenta que hay un registro 

previo de 10 firmas de diputadas y diputados presentes, de un total de 19, por lo tanto hay quórum 

legal, diputada presidenta. 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Muchas gracias, secretario. Le ruego por favor 

dar lectura al orden del día correspondiente. 

 

El secretario diputado : Con todo gusto. 
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Octava reunión ordinaria. Orden del día.  

Punto número uno. Registro de asistencia. 

Punto número dos. Verificación del quórum legal. 

Punto número tres. Aprobación del orden del día. 

Punto número cuatro. Aprobación de las actas de  la sexta y séptima reunión ordinaria. 

Punto número cinco. Entrega del Informe de la atención otorgada a las iniciativas presentadas en el mes 

de febrero a junio, y  

Asuntos generales. 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Adelante, secretario para la votación y la 

aprobación del orden del día. 

 

El secretario diputado : Bueno está a discusión. Si alguien tuviera alguna 

observación referente al orden del día, les pido sírvanse manifestarse. ¿No? No habiendo observaciones 

al orden del día, les pido su voto, en el sentido afirmativo; quienes estén en sentido afirmativo para la 

aprobación del orden del día, por favor sírvanse manifestarse (votación). Le informo, presidenta que se 

aprueba el orden del día por unanimidad. 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Muchas gracias, secretario. Se aprueba por 

unanimidad de los presentes el orden del día propuesto. En tal razón, y para dar cumplimiento al 

mismo, procederemos a someter a consideración las actas de la sexta y séptima reuniones ordinarias 

realizadas con fecha 20 de abril y 19 de mayo de 2016, mismas que fueron enviadas con antelación a 

todos ustedes. Por ello, le solicito consultar al pleno, si es de considerarse obviar la lectura de las actas.  

 

El secretario diputado : Con mucho gusto, presidenta. Está a su 

consideración  obviar la lectura de las actas de la sexta y séptima reuniones ordinarias. Quienes estén a 

favor de manifestarlo (votación). ¿Abstención? (Votación). ¿En contra? ¿No? (Votación). Le informo, 
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presidenta que por unanimidad se aprueba obviar la lectura de las actas de la sexta y séptima reuniones 

ordinarias. 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Muchas gracias, secretario. Se aprueba por 

unanimidad de los presentes las actas de la sexta y séptima reunión ordinaria. 

 

El secretario : (Fuera de micrófono)… ¿a votación? 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Sí. Adelante, por favor. 

 

El secretario diputado : En tal razón, y para dar cumplimiento al mismo 

procedimiento, someto a consideración las actas de la sexta y séptima reuniones ordinarias realizadas 

con fecha 20 de abril y 19 de mayo de 2016, mismas que fueron enviadas con antelación a ustedes. Por 

ello están a su aprobación estas actas. 

 

Quienes estén a favor, sírvanse manifestarlo (votación). Le informo, presidenta que son aprobadas las 

actas de la sexta y séptima reuniones ordinarias por unanimidad. 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Muchas gracias, secretario. Aprobadas por 

unanimidad las actas de la sexta y séptima reuniones. Adelante. 

 

El secretario diputado : A continuación en el orden del día corresponde al 

Informe que la presidenta de la comisión hará entrega, respecto a la atención otorgada a las iniciativas y 

puntos de acuerdo presentadas a esta comisión, misma que les fue enviada con antelación a ustedes. 

Tiene el uso de la palabra usted, presidenta referente a someter esta… 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Es que tenemos… aquí va, para obviar la 

lectura, aquí está… A la atención otorgada a las iniciativas… 
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El secretario diputado : Quisiera someter a consideración de ustedes poder 

obviar la lectura del Informe respecto de la atención otorgada a las iniciativas y puntos de acuerdo 

presentadas a esta comisión. Quienes estén a favor, sírvanse manifestarlo (votación). Le informo 

presidenta, que por unanimidad se aprueba obviar la lectura del informe. 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Se aprueba por unanimidad de los presentes, el 

Informe de las iniciativas de puntos de acuerdo presentados en esta comisión. Le solicito, secretario 

darle continuidad al orden del día correspondiente… ocho… Ya, asuntos generales.  

 

El secretario diputado : Estamos en asuntos generales. Quienes deseen hacer 

uso de la palabra, por favor inscribirse en esta secretaría.  

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Cris. 

 

El secretario diputado : La diputada Cristina, y el diputado Héctor Barrera. 

Adelante, diputada. 

 

La diputada Cristina Sánchez Coronel: Buenos días, buenos días a todos. Solamente quise hacer uso 

de la palabra, porque en algunos de los municipios de donde yo soy diputada; soy diputada federal por 

el… 

 

 

(Sigue turno 5)  


